

新品

活动

阳光星运动健康管理计划淘宝旗舰店开卖

为了倡导健康生活,阳光保险集团与北京耀华公司联合研发了新型健康保险产品“阳光星运动健康管理计划”,客户一年运动累计达标超过时间,可免费享受高额重疾保障。这一健康管理计划于2014年7月15日在淘宝“阳光人寿旗舰店”正式上线销售。

“阳光星运动健康管理计划”将健康保险与健康有效结合,利用移动互联网技术和相应的用户激励机制,通过手机APP智能化指导用户科学、有效地运动,培养用户健康的生活方式,提高身体素质,降低重大疾病的患病风险,从而提升客户的生活质量,降低家庭和社会的负担。

在全国范围内,凡是年龄在18~45岁的公众,都可以购买“阳光星运动健康管理计划”,为自己投保一份保额10万元的重大疾病保险,保险期间为一年。所有购买了“阳光星运动健康管理计划”产品的用户,可使用阳光星运动APP,记录每日运动数据。根据用户一年的运动达标天数返还保费以奖励。如果用户运动年累计达标在200天以上,将能获得保费全额返还,相当于用户零费用享有了重大疾病保险;如完成160天,返还保费的70%;如完成100天,返还保费的30%。“阳光星运动健康管理计划”必将为客户带来对健康保险与健康管理的全新认识和良好体验,也必将为保险行业发展做出积极的贡献。

■通讯员 邱枫 朱卉君 记者 梁兴

中国银行牵手拉卡拉 拥抱互联网金融

互联网金融的风生水起对传统金融业产生了越来越大的影响。近日,中国银行与第三方支付龙头企业拉卡拉集团签署战略合作协议,双方将在银行卡收单及金融支付创新等业务方面进行广泛深入的合作。

中国银行作为国内五大商业银行之一,是中国国际化和多元化程度最高的银行,在我国及其他37个国家为客户提供全面的金融服务。而拉卡拉是国内最早涉足互联网金融的第三方支付龙头企业,业务涵盖支付、生活、电商、金融四大领域,有着业内独一无二的线下渠道资源,在全国300个城市布放有50万个网点终端,年交易额超过万亿元。拉卡拉针对各级区域分行推出的综合解决方案,满足了银行在发卡、揽储等多方面的需求。在互联网和移动端竞争的激烈态势下,中国银行将与拉卡拉达成合力向前的目标,联合形成完整的社区金融服务体系。

记者了解到,此次双方合作主要包括传统金融服务、金融支付创新业务及营销推广等方面。跨越了常见的资源互换等浅表合作模式,直接切入到了支付、营销等关键领域,相互借助彼此的渠道优势和客户资源,带动双方交易量和用户活跃度,打造各自的优质品牌形象,实现共赢及金融服务安全与便捷的最佳结合点。

■记者 梁兴

超级大乐透送千万巨奖

7月23日晚,体彩超级大乐透第14085期迎来开奖,河北、江苏和重庆彩民各擒1注989万元一等奖,其中重庆彩民以6+3小复式揽得总奖金1004万元。遗憾的是,三位彩民都没有采取追加或者倍投的方式,与亿元大奖无缘。此外,第14085期超级大乐透还中出二等奖108注,基本投注单注奖金6.8万多元,其中16注追加,单注多获4万多元。超级大乐透奖池升至8.79亿元。

施恩奶粉牵手欧洲乳业巨头



近日,中国乳业知名品牌施恩奶粉与欧洲乳业爱氏晨曦公司达成战略合作关系。已有130多年历史的全球最大有机乳制品公司—爱氏晨曦,具备独有的Arlagarden质量管控体系。此体系在保证牛奶高品质的同时还是可持续性生产,所以在饲育物料、动物健康、农场环境永续经营以及奶水收集和运送这四大重要指标方面均有严格的评估标准和监管控制,在此背景下双方达成了战略合作并派遣质量官莱福·哈曼先生进驻施恩工业园,主抓奶粉质量管控。

据资料显示,我国进口国际原料的趋势日益明显,

除了奶粉、奶清的进口需求量大以外,像施恩奶粉主打的OPO结构油脂的进口量也在逐步提升。面对如此庞大的中国市场容量,国外优质原料商如何深入地与中国乳企紧密合作,加快原料在中国市场的拓展和布局,已成为2014年乳业国际合作的一大方向。

施恩工业园质量管控专家莱福·哈曼表示:“爱氏晨曦十分看好中国市场,考虑到目前中国乳业正处于行业消费升级以及政策大力支持两方面利好之际,爱氏晨曦希望未来能够在中国市场占据更为重要的位置。在对中国乳业进行一番评估和考察后,施恩奶粉公司的品牌理念以及产品定位都符合爱氏晨曦在中国的战略布局,施恩有较好的市场沉淀,近万个销售网点以及精准的会员项目,希望此次携手施恩奶粉能够实现稳定快速的增长。”

“此次与爱氏晨曦的合作是施恩公司深入国际化

资源的重要发展。”施恩公司总经理余伟民先生表示,此前,施恩公司“源自全球,关爱未来”的品牌形象早已启动,高端品牌美儿乐奶粉也采用了包括瑞典百年企业的OPO亲和人体结构油脂、澳大利亚乳铁蛋白等原料,强化产品品质,未来美儿乐将会成为爱氏晨曦的全球子品牌,由爱氏晨曦负责在欧洲进行生产并在中国进行销售。

据透露,美儿乐奶粉未来还将采用爱氏晨曦欧洲纯净奶源以及其严格的质量管控体系作为保障,可以预测,未来该款婴幼儿奶粉一旦推出,它不仅将拥有欧盟与中国双重质量认证,而且每罐奶粉也都可以追溯到产地、生产日期以及是在哪条生产线和哪里销售等详细信息。施恩携手爱氏晨曦,势必为建设具有国际化规模的创新型奶粉公司带来更有力的支撑,助力施恩婴幼儿配方奶粉在国内市场的快速增长。 ■记者 刘玲玲

玛丽莱杯社区广场舞比赛举办



玛丽莱集团于7月22日至24日,在玛丽莱大厦前坪举办了社区广场舞比赛。国家A级资深舞蹈老师陈宜君女士,长沙市开福区清水塘街道办事处黄书记等多位专业老师是本次大赛的评委。

据玛丽莱相关负责人介绍,玛丽莱相信每一款珠宝都跟真爱有关并以各种实际行动向社会倡导“真的,爱你”的品牌主张:爱自己的父母,无论何时何地,不忘父母之恩。

据介绍,此次广场舞比赛的参赛选手有近400人,来自长沙不同的社区及街道,向世人展示了不服岁月的年轻心态以及健康生活的美好心情。 ■记者 朱蓉

“客户眼中的太平洋保险”征文 热茶暖我心,念念不忘“太保”情

成为太平洋保险客户不久,太平洋保险的服务就给我留下了良好的印象,每次来到太平洋保险营业厅里,工作人员都会笑脸相迎,根据我的需求帮我办理保险业务;走时,也同样笑脸相送,这个公司严谨的从业要求让我肃然起敬。不久前发生的一件事,让我对太平洋保险的服务赞叹不已,也更让我难以忘怀。

那天下午,我到太平洋寿险湖南分公司营业厅办理保险业务,营业厅工作人员向我推荐正在举行的办保险送好礼活动。交谈中,

我的心脏病突然发作,冷汗直冒,身子发软顺势就要瘫坐下去,年轻的工作人员一把将我扶住,同时向其她工作人员求助。从旁边客户接待室又跑出来两名工作人员,赶紧把我安置到客户休息区的沙发上并要求我平躺上去。有给我倒水的,有询问我家人联系方式的,有的到就近的药店给我买应急药品……

我很庆幸,在人生地不熟的地方,在我最痛苦的时候,得到了来自太平洋保险亲人般的照顾与帮助。后来,我专程到太平洋保险营

业厅向几名工作人员致谢。

我长年在长沙做服装批发生意,一个人在异乡漂泊,太平洋保险长期陪伴着我。今天,又是“太平洋保险人”的服务温暖了我的心,让我感动良久……在我最需要帮助的时候,总是有“太平洋保险”在身边陪伴。

一杯热茶、一声问候、一份关怀,或许在常人眼里并不算什么,但我刹那间的感动,已经成为一种永恒。一杯热茶温暖我心,我至今依然念念不忘“太平洋保险”情!

■徐月美

汇市周评

马航再遭横祸 欧元刷新新低

5月15日起,中行湖南省分行黄金白银交易优惠连连,T+D合约“平今仓交易”免手续费,日内交易成本从此五折!登录中行网银更可“零费用、全自动”快捷开户!

金银:上周四晚间马航MH17客机在飞经乌俄边境时被击落,避险情绪一度提振金银大幅反弹,但随后事件影响逐渐消退。金银分别在1295-1318,20.6-21.2区间展开震荡。

中行代理金交所贵金属策略:金银如有有效跌破260/4300,多单减仓。

美元指数:美国二季度工业产出数据表现优异,同时联储主席耶伦表示目前美国将延续低利率政策,但

同时暗示未来如经济向好则可能改变策略。美元指数从中获益并冲上80.5的关键阻力,如能守稳后市或有进一步反弹。操作建议:逢高做空欧系货币,贵金属多单减仓或轻仓。

欧元:市场担忧欧盟对于俄罗斯的经济制裁反过来也会影响到欧洲自身,欧跌破1.35刷新年内新低。中行双向宝策略:1.35下破,空单可再次进场,以1.352以上为止损逢高做空,目标1.33。

英镑:英国央行6月利率决议显示并不急于加息,英镑继续回落,短期关注1.72支持。中行双向宝策略:如1.70支持有效则以1/70下方为止损进场多,如跌破轻仓短空,止损1.71。

澳元:澳洲良好的通胀数据提振澳元收复0.94,后市有望再次冲击前高0.95一线。中行双向宝策略:继续以0.92为止损逢回落增持澳元。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。市场有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行 外汇交易员 李浩



扫一扫,加微信
您值得信赖的掌上外汇
贵金属投资顾问

基金

华泰紫金天天发 6倍于活期收益

闲置资金睡大觉?买银行理财?账户闲钱怎么办?活期利息实在低,转到银行好麻烦,炒股还得转回来,现在有了华泰“天天发”现金管理工具,每日收市后自动参与,资金随时可用,利息“赚”不停。据了解,目前华泰证券的理财产品紫金“天天发”,6倍于活期收益,能够很好的在行情不好,或者账户出现资金闲余的时保证投资者收益。

近日公布的“天天发”资产管理报告显示,“天天发”创造了自成立以来的收益率历史高位,稳居同类产品前列。周先生是一名公司白领,账户里的闲钱没时间打理,最近在网通过华泰旗下涨乐商城花了几分钟时间电子签约参与了“天天发”,他给记者算了一笔账:5万元闲置资金,放在活期账户上一年的收益只有175元,参与“天天发”持有一年有望获得6倍的活期收益,多赚875元。

据了解,华泰紫金“天天发”旨在盘活投资者炒股闲置资金,实行“0”管理费,“0”参与费和“0”退出费,每个工作日开放,卖出股票的资金当日即可参与;赎回资金当日实时可用,次日可取,不影响日常正常交易。真正实现了账户资金天天开放,进出自由,极大地满足了投资者对理财便利性和低风险理财产品的需求。

■记者 黄文成